

COMPAÑIA DE TRANSPORTE URBA EXPRESS S.A.

Loja, Noviembre 01 del 2013.

Señor

Nixon Arlig Granda

Ecuatoriano Nro. 1103366009, casado, chofer profesional, domicilíado en la citadad de Loja, cantón y provincia de Loja, parroquia El Valle Taquil 39-20 y Belizario Moreno, teléfono 0997255186.

Ciudad

De mis consideraciones:

Por el presente llevo a su conocimiento que por Resolución de la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTES URBAEXPRESS S. A.", realizada el día jueves 31 de Octubre del 2013 nombró a usted GERENTE GENERAL de la Compañía para el período Estatutario de dos años, pudiendo ser reelegido indefinidamente y, permanecer en el cargo hasta ser legalmente reemplazado.

Como Gerente General tendrá usted la representación legal de la compañía en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan en la escritura pública constitutiva de la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTES URBAEXPRESS S.A" celebrada el 4 de Noviembre de 1994, ante el Dr. Galo Castro Muñoz Notario Quinto del Catón Loja, e inscrita en el registro Mercantil del Cantón Loja bajo la partida número 498 con fecha 21 de Noviembre del año 1994.

Al desearle éxitos en sus delicadas funciones, dígnese hacer constar su aceptación al pie del presente.

Atentamente,

POR COMPAÑÍA DE TRANSPORTES URBAEXPRESS S.A.

Sr. Carlos Alberto LLivigaña PRESIDENTE DE LA COMPA

NSPORTES URBAEXPRESS S.A.

ACEPTO EL CARGO de Gerente General de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES URBAEXPRESS S.A., que se me confiere según nombramiento procedente.- Loja, 01 de Noviembre del 2013.

Sr. Nixon Arlig Grands GERENTE GENERAL URBAEXPRESS S.A.

MPAÑÍA DE TRANSPORTES

6400 15 ENE 2014

Líderes en la modernización del transporte urbano

Dirección: Av. Cuxibamba Nº 04-81 y Tulcán · Telefax: 2581 642

Registro Mercantil de Loja Lei CANTÓN: LOJA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD LOJA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	3130
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	19/11/2013 /
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	705
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	31/10/2013		
FECHA ACEPTACION:	01/11/2013		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTES URBAEXPRESS S.A.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	LOIA		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identi ficación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1103366009 /	GRANDA NIXON ARLIG	GERENTE GENERAL /	DOS AÑOS

4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: VOJA, A/19 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2013

RUBEN DARIO IDROBO MUNOZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: CALLE BOLÍVAR Y 10 DE AGOSTO de CO

Página 1 de 1

Nº 018628